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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Απόδοσις εορτής 
των Χριστουγέννων. Ιερομάρτυρος 
Ζωτικού του ορφανοτρόφου (1) († δ΄αι.). 
Οσίας Μελάνης της Ρωμαίας (†449). 

Αύριο Σάββατο Η κατά σάρκα περιτομή 
του Κυρίουημών Ιησού Χριστού. Βασιλεί-
ουαρχιεπισκόπου Καισαρείας Καππαδοκί-
ας (†379) και Εμμελείας της μητρός αυτού. 
Μάρτυρος Θεοδότου. Μαρτύρων Κυράν-
νης (†1745/51) και Πέτρου, του εκ Τριπό-
λεως της Πελοποννήσου, και εν Τεμίσι της 
Μικράς Ασίας αθλήσαντος (†1776). 

Κυριακή  Προεόρτια των Φώτων. Σιλβέ-
στρου πάπα Ρώμης (†335) και Κοσμά Α` 
αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως, του 
θαυματουργού (1075-1081). Ιερομάρτυρος 
Θεαγένους, επισκόπου Παρίου (†320).

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 18°C - 29°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
6, 9, 11, 29, 31, 32 και Supps 24, 36.
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Δ
ύο γυναίκες έχασαν τη ζωή τους 
αφού προσβλήθηκαν από τον 
Covid-19 σε οίκο ευγηρίας στο 
Newcastle, καθώς οι αριθμοί 

των κρουσμάτων αυξάνονται ξανά στην 
περιοχή Hunter της ΝΝΟ.
Η υγειονομική περιφέρεια του Hunter 
New England κατέγραψε 775 νέα κρού-
σματα μέχρι τις 20:00 την Τρίτη το βρά-
δυ, σημειώνοντας απότομη αύξηση σε 
σχέση με τα 409 της προηγούμενης ημέ-
ρας.
Έως και προχτές 7.743 υπήρχαν ενεργά 
κρούσματα στην υγειονομική περιφέ-
ρεια, ενώ τριάντα ένα άτομα νοσηλεύο-
νταν στο νοσοκομείο, εκ των οποίων τα 
τρία στην εντατική.
Μια γυναίκα στα 70 της και μια γυναίκα 
στα 90 της πέθαναν σε μια μονάδα φρο-
ντίδας ηλικιωμένων στο Warabrook στο 
Newcastle, όπου και κόλλησαν τον ιό.

Ο
ι τράπεζες αίματος αντιμετω-
πίζουν κρίσιμη έλλειψη μετά 
την αύξηση των κρουσμάτων 
COVID-19 σε ολόκληρη τη χώρα, 

η οποία κάνει τους αιμοδότες να χάνουν 
τα ραντεβού τους. 
Το αποτέλεσμα είναι ότι ένα τεράστιο κενό 
από 3.200 αιμοδοσίες χρειάζεται επειγό-
ντως να καλυφθεί μέχρι τη Δευτέρα, με 
τις υπηρεσίες υγείας να παρακαλούν τους 
ανθρώπους να σηκώσουν άμεσα τα μανί-
κια τους. 
Η εκπρόσωπος του Αυστραλιανού Ερυ-
θρού Σταυρού Lifeblood, Jennifer 
Campbell Case, δήλωσε ότι οι υπηρεσίες 
τους βρίσκονται σε οριακό σημείο, καθώς 
στα περισσότερα από τα μισά ραντεβού 
για αιμοδοσία ο αιμοδότης είτε δεν εμφα-
νίζεται είτε ακυρώνει. 
Ενώ γενικά κατά την περίοδο των διακο-
πών οι τράπεζες αίματος συνήθως έχουν 
προσέλευση χαμηλότερη από τον μέσο 
όρο, η κ. Campbell Case είπε ότι ποτέ δεν 
είχαν αντιμετωπίσει τόσο κρίσιμη έλλειψη. 
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Δύο ένοικοι οίκου ευγηρίας πέθαναν στο Hunter

Σοβαρές ελλείψεις στις τράπεζες αίματος λόγω Covid

Η εβδομηντάχρονη είχε κάνει τις δύο 
πρώτες δόσεις του εμβολίου, αλλά είχε 
επίσης και υποκείμενα νοσήματα.
Ο οίκος ευγηρίας BaptistCare, τον οποίο 
διευθύνει το Warabrook Center, εξέφρα-
σε τα συλλυπητήριά του στις οικογένειες 
των γυναικών και στο προσωπικό που 
τις φρόντισε.
Το γηροκομείο συνεργαζόταν με πολ-
λούς φορείς, όπως το Υπουργείο Υγείας 
της ΝΝΟ, η Υπηρεσία Υγείας του Hunter 
New England και το Υπουργείο Υγείας 
της Κοινοπολιτείας για τη διαχείριση της 
επιδημίας στο κέντρο, δήλωσε ο διευθύ-
νων σύμβουλος της BaptistCare,Charles 
Moore.
«Το προσωπικό φροντίδας στον οίκο ευ-
γηρίας κάνει ό,τι μπορεί εν μέσω μιας 
δύσκολης κατάστασης στην περιοχή του 
Newcastle και στην ευρύτερη Νέα Νότια 
Ουαλία» είπε ο κ. Moore.

Αυτή η εξέλιξη σημειώνεται καθώς η 
ΝΝΟ κατέγραψε τον υψηλότερο στη χώρα 
ημερήσιο αριθμό κρουσμάτων Covid-19 
προχτές, με 11.201 κρούσματα, και χιλιά-
δες ακόμη πολίτες παραμένουν σε απομό-
νωση για αρκετές ημέρες, περιμένοντας 
τα αποτελέσματα από τα τεστ τους. 
Η Lifeblood έχει καταγράψει τη ΝΝΟ και 
το Κουίνσλαντ ως τα μέρη όπου η ανάγκη 
για αίμα είναι πιο επείγουσα – τα νοσοκο-
μεία και των δύο πολιτειών χρειάζονται 
άμεσα 1.000 δωρεές αίματος το καθένα.  


